

## OLYMPIÁDA NA LETNÉ

Jednoho únorového dne 2014 se mi ozvala kamarádka Kačka, kterou jsem poznala v Kafe-baru Nika u nás na Petřínách s dotazem, jestli bych nešla na Letnou, že je tam v rámci olympiády den pro handicapované. Tato akce mě lákala a tak jsem příležitostný doprovod nemohla odmítnout.

Zkusila jsem si sport, jehož pravidla jsem pochopila až ten den ze slov člověka, který ho dělá, ač je vozičkář. Jde o curling. Je to sport, při kterém je potřeba síla a strategické uvažování, ale jsem přesvědčena, že by se dala hra přizpůsobit i nám nevidomým.

Druhou disciplínu, kterou jsem si vyzkoušela, byla střelba na biatlonistický terč laserovou puškou. Musím říci, že ač ozvučený terč je oficiální způsob střelby pro nevidomé, zaměřit ho byla docela síla. Klepaly se mi ruce, díky tomu jsem ze správného bodu muškou pořád uhýbala. Ale na tom nesejde, stejně jim technika nějak nefungovala...

No a do třetice jsem zkusila střelbu na bránu - hokejkou a pukem. Vzhledem k tomu, že se kamarádka bála, aby neschytila ránu, mířila jsem výjimečně bez tleskací navigace, jen za slovních pokynů. Puk se ovšem na podložce dost blbě odehrává, navíc mě znervózňovali kluci pubertáči, kteří se čekajíce na volnou hokejku smáli. „*To se smějí mě co?*“ zeptala jsem se Kačky a rozhodla se ještě pro jeden pokus. Závěrečnou ranou jsem puk vzduchem umístila přímo do branky, a když mi doprovod před odchodem podal mojí hůl, kterou mi držel, smích ustal. Kačka mi po odchodu řekla, že když se mi nedařilo trefit puk, ty kluci se chechtali jako pomínutí, ale když jsem ho vpálila do brány a ona mi podala hůl, nevěřícně koukali s otevřenými ústy. To mě potěšilo.

Moje sportovní výkony můžete zhodnotit na fotkách v příloze. Den jsme si užily, byla sranda, ostatně s Kačkou je vždycky. Doufám, že se tato akce stane pravidelnou a že třeba bude pro veřejnost organizovaná možnost si vyzkoušet i letní olympijské disciplíny. Letos to byl nultý ročník.

*Vaše Petra*

22. 9. 2014



Curling pro vozíčkáře



Výsledek curlingu



Střelba biatlon



Střelba na branku



Póza před slavnými Čechy